

**Kategorija:** Klistiri

Klistir sa izmenljivim nastavcima

Šifra proizvoda: ORION00171

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu intimnih proizvoda, često je teško pronaći savršeni uređaj koji odgovara vašim potrebama, a da pritom ponudi jedinstveno iskustvo uživanja. Otkrijte potpuno novi nivo intime sa našim sofisticiranim klistirom sa izmenljivim nastavcima. Ovaj inovativni proizvod je dizajniran za sve vas koji ste spremni da istražite nove senzacije i doživite **nezaustavljivu igru zadovoljstva**. Bilo da ste individualista ili uživajte u zajedničkim trenucima sa partnerom, ovaj klistir će lako zadovoljiti sve vaše želje.

Lakoća prilagođavanja je jedna od ključnih karakteristika ovog proizvoda. Sa svojim **širinskim varijacijama i specijalnim nastavcima**, možete pronaći savršeni nivo udobnosti i stimulacije. Njegov ergonomski dizajn i lagana težina omogućavaju vam da uživajte u potpunosti, bez ikakvih prepreka. Uz posebno dizajniran oblik, klistir se lako koristi bilo da ste kod kuće ili na putu, čime obezbeđuje jednostavno rukovanje i transport.

Ovaj proizvod ne samo da obezbeđuje zadovoljstvo, već je i veoma diskretan. Diskretan izgled garantuje vašu privatnost, tako da možete slobodno uživati u svakom trenutku bez straha od neželjenih pogleda. U današnjem svetu, gde je privatnost od suštinskog značaja, važno je imati uređaj koji razume vaše potrebe i očekivanja.

Materijali korišćeni u proizvodnji su od najveće važnosti. Naš **prvoklasni PVC materijal** garantuje dugotrajnu upotrebu, pružajući vam sigurnost i stabilnost tokom svakog korišćenja. Uz to, klasična crna boja dodaje notu elegancije i sofisticiranosti, čineći ovaj klistir savršenim dodatkom vašoj kolekciji intimnih igračaka.

Brend Orion je sinonim za vrhunski kvalitet u svetu sexy shop industrije. Njihova neumorna posvećenost zadovoljstvu kupaca rezultat je višegodišnjeg truda i istraživanja. Ovaj klistir je savršen primer njihove filozofije – pružiti kupcima proizvode koji ne samo da ispunjavaju, već i

nadmašuju očekivanja.

Zadovoljstvo korisnika je naš prioritet. Zbog toga nudimo **potpunu diskreciju** prilikom naručivanja iz naše online prodavnice. Vaša privatnost je zagarantovana, a brza dostava na vašu adresu čini da vaše iskustvo bude što prijatnije i bezbrižnije. Bez obzira na to gde se nalazite, možete lako unaprediti svoju intimnu kolekciju ovim jedinstvenim klistirom i istražiti nove dimenzije užitka.

Zamislite kako bi bilo da svaka korišćenje ovog proizvoda donosi dodatne note eksploracije i opuštanja. Sve vaše intimne potrebe mogu biti ispunjene uz ovaj inovativni dodatak. Preuzmite kontrolu nad svojim zadovoljstvom i dopustite da svaki trenutak postane avantura. Ne propustite priliku da obogatite svoj arsenal igračaka za odrasle ovim sofisticiranim klistirom.

U svetu gde je istraživanje sopstvenih želja ključno, naša online prodavnica je pravo mesto za vas. Naći ćete sve potrebne artikle za odrasle, uključujući ovaj jedinstveni klistir koji će učiniti vašu intimu još uzbudljivijom. Pripremite se da otkrijete nove načine uživanja i doživite svaki trenutak sa **ovim inovativnim dodatkom**. Vaša nova avantura čeka na vas – dopustite sebi da uživete u svakom trenutku unapređene euforije.

Deklaracija

Model:	Klistir sa izmenljivim nastavcima ORION00171
Naziv i vrsta robe:	Klistiri
Brend:	Orion
Boja:	Crna
Materijal:	PVC
Barkod:	4024144527335
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,14 KG
---------------	---------